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  .שאילתה  .1
 

 :יהודה אסור
על  ,עם סיום הקדנציה הנוכחית לאחרונה נודע לנו כי מנכ"ל המועצה מסיים את תפקידו

. ראש המועצה ידוע בעדכוניו הרבים ברשתות רקע חילוקי דעות עם ראש המועצה
 החברתיות, מדוע לא מצאת לנכון לעדכן את הציבור בעניין? 

עידו, זו לא פעם ראשונה שאתה מעדכן את חברי ההנהלה ולא מעדכן את חברי המליאה. 
ובדבר כזה חשוב,  אתה מעדכן ברשתות החברתיות כל מיני אירועים, בטח ביישוב

שמנכ"ל מאוד מוערך עוזב, הייתי מצפה שתיידע את התושבים בדרך שתמצא לנכון. 
לדעתי יריב הוא מקצוען אמיתי שהיה המנוע העיקרי להובלת תהליכים חיוביים פה. הוא 

 לשניכם.  יםאחראי ומסור ויודע לתפעל את המערכת. השמועות והשיח ברחוב, לא בריא
של יהודה והקול הוא  -תי לומר וחבל שנאוה הלכה. הידיים הן שלייש דבר נוסף שרצי

 של יהודה ולא של ש.ש. שהוא שמוליק שמחון.  -הקול שלי
 

 ראש המועצה:
הייתי לגבי מתי מעדכנים ציבור ובאיזה אופן, . קודם כל, אני מקבל את כל המחמאות

הוא שלי, אין לי מחויבות חוקית. אני חשבתי לעדכן לקראת  יכול להגיד לך שהפייסבוק
ארבעה חודשי עבודה ואני רוצה לאפשר יותר עבודה  -סוף הקדנציה. יש עדיין שלושה

ארוכת טווח ושקטה לצוות המקצועי בלי רעשי רקע. בנוסף, אני רוצה לעשות חגיגה. אני 
גדול. אני רוצה לעשות משהו  מאוד מאוד פרגוןרוצה לפרגן לאדם שאני חושב שמגיע לו 

 לקוני.  עדכוןפומבי, גדול ויפה ולא איזה 
 

 אילנה אפללו פרץ:
אם אתה מביא את זה למליאה, אתה כאילו מקדם שקיפות והציבור יודע על זה. אנחנו 

, לא בצורה פורמלית ומסודרת. אני חושבת שלא במקרה לא יודע עודכנו אבל לא דרכך
מסיים את תפקידו  "מנכ"ל מוערך וטוב -הפרישה או הסיום כשהאמירה היא .הציבור

, יש פה אמירה משמעותית והציבור צריך לשפוט, "בגלל קושי לעבוד עם ראש המועצה
 מה הוא חושב על זה. אבל הוא צריך לדעת כדי לשפוט את זה. 

 
 יהודה אסור:

 האם המנכ"ל פוטר או התפטר?
 

 :ראש המועצה
 הדדית על סיום העבודה בסוף הקדנציה. זה דיון מביך ולא נעים לשולחן. היתה החלטה 

 
 עדכונים. .  2

 
 המועצה: ראש

מנהלת בית ספר קריית עמל מסיימת את תפקידה ואם אתם מכירים איש או אשת חינוך 
לגבי הגנים בצל אורנים, המערכת כולה מתכוננת ועושה את כל מתאים, אנחנו מחפשים.  

. מבחינת פתיחת גנים, יש לנו שנה יותר פשוטה 1/9מנת שהגנים יפתחו בהמאמצים על 
בגלל שנפתחים שלושה גנים בצל אורנים. בשנה שעברה היתה צפיפות מאוד גדולה בגנים 

בקרית עמל וזה השליך על כל המערכת בכל מיני היבטים. השנה, ממוצע הילדים בגנים נע 
בסיטואציה סבירה. חשוב שתדעו שבית ספר ילדים. גם בבתי הספר אנחנו  30-ל 25בין 

נרקיסים פותח כיתה א' אחת, שנה שנייה ברציפות. הסיבה לזה היא סיבה של דמוגרפיה. 
, משפיעה על היישוב הזה, מתחדש דרומה. בנייה בדרום היישוב משפיעה על החינוך

 ומשפיעה על הרבה דברים אחרים.  התחדשות
ת המתנ"סים קריית טבעון מפעילה את מערך דבר נוסף, מחר זה היום האחרון שרש

הצהרונים, את הקייטנות ואת בית הספר של החופש הגדול. החל ממחר זה נמסר לחברה 
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. זה מהלך גדול ודרמטי שקורה וימים יגידו אם השינוי הזה נכון או בשם "אפטר סקול"
 עה גדולה. , נוכחות יפה, הופלגבי אירועי שבוע הספר, הסתיים אירוע מאוד מוצלח לא.

עדכון אחרון, סביב נושא נמל התעופה. הבחירות הן מאוד משמעותיות בעניין הזה. לא 
יודע אם יונה יהב יחליף את קליש אבל זה מאוד ישפיע על המרחב מבחינת שיווי המשקל 
הפוליטי. עינת מאוד דחפה לשדה תעופה בחיפה וזה יכול לסייע סביב ההתנגדות להקמת 

זרעאל. הוקם פורום לחץ חדש בשם "לב הגליל" שכולל את גליל שדה תעופה בעמק י
נצרת, מגדל העמק ועוד והם כן מבקשים שדה תעופה  -תחתון יחד עם יישובים בסביבה

 דצמבר. -המאבק פה יהיה עוד ארוך ולדעתי הוא יעלה מדרגה החל מנובמברברמת דוד.  
 

 מנכ"ל המועצה:
קודם כל, תודה על המילים החמות. עדכנתי את הצוות המקצועי ואת ההנהלה. חשבתי 

שזה נכון לעדכן את ההנהלה בדיוק כדי שזה לא יהיה כלי פוליטי כי זו לא המטרה או 
 הסיבה שמבחינתה אני עוזב. הסיבות לעזיבה הן ביני לבין עידו, נשאיר אותן שם. 

ל הרשות, כל המחלקות מוכוונות לסיום שנת מבחינת היערכות לקיץ, זה כולל את כ
הלימודים. יש כרגע מסיבות בכל בתי הספר היסודיים. בסך הכל, הכל עבר בצורה יפה 

מוכנות ושיפוצי קיץ  -ומכובדת. מבחינת המועצה, יש מספר תהליכים שמסתנכרנים
בוק לגבי רישומים, נייעל את התהליך. יש לנו צוואר בקוהשנה הם מאתגרים במיוחד. 

 ניתן לזה מענה טכנולוגי. ,במחלקת החינוך מבחינת פניות וזמינות
אנחנו בשלבי כתיבת מכרז ובתקופה הקרובה זה יתקדם מבחינת מודל האבטחה, 

 להפעלה. 
חמ"ל חירום שיושב מתחת למרכז דולב,  -לגבי פרויקט מרכז ההפעלה של המועצה

צא מכרז לבניית מרכז הפעלה חדשני, אני אזכיר שיש לנו מעל יבתקופה הקרובה י
לא יודע  להקמה. אירוע של פעם בחיים, שהשגנו בעמל רב עם מצ'ינג של הרשות ₪מיליון

 אם אי פעם בנו פה אם בכלל. 
לרשות לטובת קידום תהליכים למניעת  ₪מיליון  8קיבלנו בהחלטת ממשלה עדכון נוסף, 

 את ההחלטה. זה אירוע מאוד משמעותי.אנחנו לומדים  שריפות.
 

 מחיקת חובות. .3
  

 :היועץ המשפטי
לגבי החוב הגדול בטבלה, זהו חוב מגורים ועסקי של חייב. הראשון שהתחיל בהליכי 

. עד אז זה לא נעשה. לכן יש 2009גבייה משמעותיים היה דודי, מיד אחרי שנבחר בשנת 
ושילם  הספציפי הזה נכנס לפשיטת רגלחובות ותיקים מפעם והם התיישנו. החייב 

בהפטר מה שאומר שהוא עמד בצו התשלומים שלו והופטר מיתרת החוב שלו ואין מה 
 גבייה. 97%הגענו ל 2009לעשות מולו יותר. אחרי 

 
 אילנה אפללו פרץ:

עדת הנחות ועדיין יש שאלות שנדרש אליהן שנבין מה סך כל החובות והייתי אורחת בו
מה סך החובות אחרי. אני הבנתי שלא ממהרים ושצריך לטפל בהם  2009הישנים מלפני 

למחוק חובות, מנסים לעשות את המקסימום כדי לגבות אותם ועדין מדובר בהרבה 
, צריך להביא 2009-דם למאוד כסף. צריך לקבל החלטה על התהליך הנכון. כל מה שקו

את הנתון ולראות מה התהליך כדי לסיים עם זה. דבר שני, ההבנה שלי היא שאין כוח 
 אדם לעשות את זה, למחלקת הגבייה אין יכולת לטפל בזה בצורה שיטתית.

 

 גזברית המועצה:
מסה, מדובר בכמות לו טל בלוך וכל פעם אנחנו משחררים עם משרד  אנחנו עובדים איתו

אם יש טעם המאוד גדולה של חייבים והוא חוקר תיק, תיק ומביא לנו את ההמלצה 
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אותו. אני בכל מקרה לא יכולה למחוק חוב עד  להשאירשיש טעם למחוק את החוב או 
 שאני לא יכולה לגבות. 100%שאין לי ודאות של 

 
 סיגלית עין קדם:

שנה אחורה.  15שנה שנה על יתרות החוב  ועוברים יושביםלפני כל ישיבת תקציב אנחנו 
מה האחוז שנוכל לגבות מאותה יתרה ולוקחים את זה בחשבון  מגדיריםאנחנו ממש 

 בתקציב של שנה הבאה.
 

 מתקיימת הצבעה:
 אושר פה אחד.

 
 .יםתב"ר .4

 
 ים לפתיחה.תב"ר 14.
 

  1155תב"ר 
 

מספר 
 תב"ר

גודל  שם התב"ר
 התב"ר

השתתפות 
 המועצה

משרדי 
ממשלה/ 
בעלויות/ 

 גופים אחרים

 הערות

אירועי קיץ  1155
2023 

 250הפיס מתקצב  250 15 265
 אש"ח

 
 המועצה: ראש

מגייסים מהפיס. התקבל אישור עקרוני  ₪ 250,000 כשמתוכו ₪ 265,000תב"ר בסכום ה
 מהם אבל עדיין לא קיבלנו אסמכתא מסודרת, זה בטח יגיע בימים הקרובים. 

 
 הצבעה: מתקיימת

 אושר פה אחד.
 

  1156תב"ר 
 

מספר 
 תב"ר

גודל  שם התב"ר
 התב"ר

השתתפות 
 המועצה

משרדי 
ממשלה/ 
בעלויות/ 

 גופים אחרים

 הערות

תוכנית מניעת  1156
 2023נשירה 

משרד החינוך  38 - 38
מתקצב את מלוא 

הסכום בעבור שנת 
2023 

 
 גזברית המועצה:

תוכנית מניעת נשירה, תקציב מנע שמתקבל בכל שנה ממשרד החינוך שאמור לתת מענה 
את התקציב , משרד החינוךמבחינת לנוער "מתנדנד". הוא נמצא כאן ולא בשוטף כי 

השנתי הזה שמקבלים כל שנה, אפשר לממש עד חצי שנה אחרי, כלומר בתקציב הזה ניתן 
אישרתי לפתוח תב"ר. הכסף כבר התקבל ויש . טלי ביקשה ואני 2024להשתמש גם בשנת 

 איזושהי תוכנית.
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 מתקיימת הצבעה:
 אושר פה אחד.

 
 תב"ר לסגירה 2.4
 

 1017תב"ר 

מספר 
 תב"ר

שם 
 התב"ר

הגדלה  ביצוע תקציב
)הקטנה( 
 מבוקשת

 הערות סה"כ קרנות תקבול

שיפוץ  1017
בריכת 

 חנה סנש
 

קול קורא מטעם  554 59 495 4 554 550
לפיתוח המשרד 

 הנגב והגליל

 
 המועצה: גזברית

הרשות  ,₪ 495,000וקיבלנו הרשאה בסך  קול קורא שניגשנו אליו לפני מספר שנים
 החלפת הריצוף. ביצענו שיפוץ בבריכה שכולל קירוי, חימום תת רצפתי, ₪ 55,000 מימנה

 עם , סגירת בריכת הפעוטות ועוד. הכסף התקבל והפרויקט הסתייםסביב הבריכה
 . ₪ 4,000איזושהי סטייה של 

 
 מתקיימת הצבעה:

 אושר פה אחד.
 
 

 21:45 -הישיבה ננעלה ב

 

 ________________עידו גרינבלום ראש המועצה  יריב אביטל מנכ"ל המועצה____________


